Tema:
[NeneHue Buga 80/20

KnaccHbin pykoBoautenbs: Oopxkak B.X.
3 A knacc, MBOYCOLL Ne4.






«I'mMHacCTHKA AJI YMA)»

*- CKOJbKO Pa3psaa0B B ABY3HAYHOM Yucje?
e-HazoBure ux:
*-CKOJIBKO JJ€CATKOB M ¢JIMHMUII B YHCJE 55?

- IIpuBequre nmpuMepbl YHCE], KOIAA YHUCIO
NeCATKOB PABHO YHUCJY eIUHUILL?



[loraganTechb, UTO cAaenanu c Ymcnamm
NnepBON CTPOUKU, YTOObLI NONY4YUTDL
yucria BTOPOU CTPOKU?
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12 10 6 16 10 14



YBneKkatenbHbIU YCTHbIN CYET

A) 60 - 24 28 + 37
B) 20 + 5 = 25

25-5=20
25-20=3



B) Hauaure JaumiHee 4YHUCJI0 B
paay?

70 38 64 351

OT1Ber:

28 94



IlocTaHOBKA LICJIM M 32124 YPOKaA

20 X3 =60
3X20=60

60:3=20
60:20=3

80:40="?



POu3KyJIbTMHHYTKA
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Pa0ora nmo reme ypoka

30:20




3agava

LiBeTHbLIX-? 2n. no 30 &H. 96
CH E

YepHo-0enbix- ? —




3agaHue - cMeKaJIKa HA pa3BUTHE
CO00Pa3UTEILHOCTH U JIOTHKY.

12+12-12+12-12+12-12

He cuuras, 3anuinuTe OTBET



A eCqnln He BbIYUCNATL?
2816*%2819

MapTbiwkKa:

TYT HY>KEH 3HaK <, > = KaKOU U3
HUX?

[Monyrawm:

a YTO, ecJi1 He BbIYUCNATL? 6 <9
A Balle BblYUCIIeHUe, AeTun?



CoeauHHUTE BBIPAKEHUSA C €0 3HAYEHHEM

90:30 2
50:10
40 : 20
60 : 30
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TecCT

< Pemiute ypaBHenme: 36 : x =9

OrBer:a)3 0)4 B)S

< HaiinuTe 3Hauenue Bbipakenui 30 : a,

ecau a=10

OtBer:a)3 0)30 B)10
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] mapa - YuTaeT BhIPAKECHHUE 60:3
*2 nHapa — BbIPa3uTh YHUCJIA B JeCATKAX
°3 mapa — pas3aeJMTh MX, KAK OJJHO3HAYHbIE YHCJIA

°4 mapa — npoBepkKa






JloMalnHee 3a1aHue

Neb, 7 ¢ 5.



HToru ypoka
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